

## 我校开展 2021 年第一次师德师风专题讲座

当前位置: 首页 >> 工作动态 >> 部门新闻 >> 正文

### 我校举办2021年第一次师德师风专题讲座

发布者: 文/陈波玲 图/郑涛 [发表时间]: 2021-04-30 审核: 于安国 [来源]: [浏览次数]: 43

4月27日,为了进一步加强学校师德师风建设,在致美楼5楼学术报告厅举办2021年上学期第一次专题讲座——《谈谈科学道德与学风建设》,此次讲座由学校组织人事处处长于安国主持,湖南师范大学二级教授、国务院特殊津贴专家周庆元主讲。

周庆元教授首先用当前学术界有较深负面影响的学术不端现象,指出目前学术界尤其是高校学界亟待加强科学道德和学风建设的重要性,以及为了应对当前学术界存在的问题,国家出台的相关法律法规。他提出,为了进一步加强学校教师科学道德建设和学风建设,应该从如下几方面努力:深化认识,让学风建设宣传教育深入人心;严肃法纪,使学术腐败活动受到严厉惩处;加强自律,将学术规范化为科研自觉行为;普及培训,对科研人员加强科研知识技能培训。

于安国指出,周庆元教授用触目惊心的学术不端现象向全校教职工揭示了急需加强科学道德和学风建设的极端重要性和紧迫性。解读了国家重拳出击和严惩学术不端的有关政策法规,告诫教职工加强科学道德修养,自觉抵制学术不端行为,潜心研究,出真成果。



于安国主持专题座谈会



周庆元教授讲座现场